

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель Министра спорта
Российской Федерации



П. А. Колобков

«04» марта 2016г.

СРБ
«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Общероссийской физкультурно-
спортивной общественной
организации «Всероссийская
федерация самбо»



С. В. Елисеев

«01» марта 2016г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении международного соревнования -
Турнир «Победа» по самбо среди юношей 15-16 лет

г. Москва

1. Цели и задачи

Международное соревнование - Турнир «Победа» по самбо среди юношей 15-16 лет (далее - Турнир) проводится в память погибших в Великой Отечественной войне и в целях:

- популяризации национального вида спорта - Самбо;
- выявления сильнейших спортсменов;
- укрепления международных спортивных связей.

2. Место и сроки проведения Турнира

Турнир проводится в городе Санкт-Петербурге (Многофункциональный спортивный комплекс «Сибур-Арена», адрес: Футбольная аллея д.8,) с 09 мая по 12 мая 2016 года, в т.ч. день приезда - 09 мая, день отъезда - 12 мая.

3. Руководство организацией и проведением Турнира

Общее руководство подготовкой и проведением Турнира осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее - Минспорт России), Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская федерация самбо» (далее – Всероссийская федерация), Региональное отделение общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская федерация самбо» Санкт-Петербурга (далее – Федерация самбо Санкт-Петербурга), Некоммерческое партнерство «Общество спортивных единоборств «Отечество» (далее - НП «Отечество»).

Полномочия Минспорта России, как организатора международных соревнований, осуществляются Федеральным государственным автономным учреждением «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение Турнира возлагается на Федерацию самбо Санкт-Петербурга и судейскую коллегию, утвержденную Всероссийской федерацией.

4. Условия проведения и участники Турнира

Турнир проводится в соответствии с Правилами соревнований по самбо, утвержденными Международной федерацией самбо.

К участию в Турнире допускаются юноши 2000-2001 г.р. (юноши 2002 г.р. допускается по дополнительной справке).

Турнир проводится в весовых категориях: -42кг, -46кг, -50кг, -55кг, -60кг, -66кг, -72кг, -78кг, -84кг, 84+кг.

Турнир проводится, как командное соревнование.

В Турнире принимают участие команды городов-героев (11 команд), команды городов воинской славы (6 команд), 9 сборных команд федеральных округов Российской Федерации и 4 иностранные спортивные команды

Состав команды - 13 человек (10 спортсменов, 1 тренер, 1 руководитель, 1 судья).

5. Программа Турнира.

- 09 мая Приезд, комиссия по допуску.
Тренировка.
Взвешивание участников (по командам) всех весовых категорий, жеребьевка.
Совещание тренеров, представителей, судей.
- 10 мая Церемония возложения цветов у мемориала.
Предварительные соревнования.
- 11 мая Финальные встречи.
Торжественное открытие турнира.
Суперфинал.
Награждение.
- 12 мая День отъезда.

6. Подведение итогов

Турнирные поединки проводятся среди команд в каждой группе («А», «Б», «В») по олимпийской системе без утешения. Команды, проигравшие в полуфинале занимают третьи места, команда, победившая в финале занимает первое место, а команда проигравшая – второе место.

Команды занявшие первые места в группах «А» и «В» разыгрывают «суперфинал» турнира.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорт России в течение десяти дней после окончания Турнира.

7. Награждение

Команды-победители и команды-призеры Турнира в каждой группе («А», «Б» и «В») награждаются кубками Организаторов Турнира.

Спортсмены победители и призеры, тренеры команды-победительницы, и тренеры команд-призеров в каждой группе награждаются медалями и дипломами соответствующей степени (первое, второе и два третьих места) и ценными призами Организаторов Турнира

Команда-победитель «суперфинала» награждается кубком НП «Отечество».

8. Финансирование

Минспорт России, Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Всероссийская федерация, Федерация самбо Санкт-Петербурга и

НП «Отечество» обеспечивают доленое участие в финансировании Турнира по согласованию.

За счет средств федерального бюджета обеспечиваются расходы по проведению Турнира в соответствии с Порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

За счет средств бюджета города Санкт-Петербурга расходы по проведению Соревнования обеспечиваются в соответствии с Перечнем видов расходов и нормативах финансовых затрат бюджета Санкт-Петербурга на проведение официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга.

Проезд участников обеспечивается за счет командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей Турнира осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиями правил соревнований по виду спорта «самбо».

Турнир проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09 августа 2010 года №613-н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

10. Страхование участников

Участие в Турнире осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника, которые подаются в комиссию по допуску участников.

Страхование участников Турнира обеспечивается за счет командирующих организаций.

11. Порядок и срок подачи заявок

Именные заявки по установленной форме подаются в день приезда в комиссию по допуску участников в 2-х экземплярах.

Тел.: 8(499)557-04-46, 557-04-47 Всероссийская федерация.

Тел.: 8(812)346-44-34 Федерация самбо Санкт-Петербурга.

Тел.: 8(812)234-94-50 Факс: 8-812-234-13-25 НП «Отечество».